

一起为这些健康行业的佼佼者打CALL

“郑州之光·2021中原责任·品牌”年度评选,我们看到了一批批优秀卫生健康工作者的先进事迹,美好生活的背后是“白衣天使”的默默守护。他们用脚步丈量民情、破解难题,用忠诚抵御病魔、坚守一线。他们俯下的是身躯,焐热的是民心,树起的是榜样。郑报全媒体记者 蒋晓蕾



刘保松

尖峰眼科集团董事长、人民卫生出版社《尖峰白内障手术技术》主编、全国眼科百强名医、郑州尖峰眼科医院院长刘保松博士,成立健翔光明救助计划基金用于资助一些特殊的眼

病患儿。今年4月份组织“美好生活 清晰悦读”活动,向社会捐赠1000副用于近视防控的近视眼镜。



李玉军

爱尔眼科河南省区副总院长、郑州爱尔眼科医院院长。长期从事眼科临床工作,擅长视网膜玻璃体手术,包括复杂性视网膜脱离手术、玻璃体积血、眼外伤、

眼内异物、眼内炎的玻璃体手术、黄斑部疾病的玻璃体手术等复杂疑难眼后段疾病的手术治疗,以及激光、光动力学疗法治疗眼底病等。



李现杰

河南省非物质文化遗产代表性传承人、郑州现杰中医药研究院院长、郑州中药行业协会会长、郑州市膏药协会会长、农工党河南省委生物医药工作委员会副主任、中国健康产业联盟副主

席等。申报国家专利20余项,报批生产证件80余个,鉴定成果10余项。



张喜海

河南张喜海中医药研究院院长张喜海自幼随祖父学习中医,在传承张氏中医学基础上,潜心研读《黄帝内经》、张仲景《伤寒论》、《验方真方珍集》、孙思邈《千金要方》等,集百家之长,使

祖传经方发扬光大,对骨质增生、颈椎病、腰椎间盘突出、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎、风湿等一系列疑难骨病有丰富临床经验。



张美玲

中共郑州中科甲状腺医院党支部书记、京广路街道优秀共产党员、建党百年“向党说说心里话”优秀获奖获得者。在她的带领下,医院设立甲状腺慈善公益救助基金,“7·20暴雨捐赠物资

助力灾后重建”,“7·30疫情防控”累计114人次助力疫情防控、“社区联建走访慰问老党员”,11月份连续派出医护人员助力郑州市核酸采样。



吴婷婷

郑州市非物质文化遗产黄氏中医儿科第五代传承人、郑州市膏药协会副会长、郑州中药行业协会副秘书长、高级儿童调理师、河南坤婴堂健康管理有限公司总经理,2012年获得

“中原民办教育巅峰女性”称号;参与《敷贴布包类》《涂擦类》《软膏类》3项团体标准的起草和制定工作。

排名不分先后

雅迪电动车:矢志创新 走行业高质量发展之路

用“没有最好,只有更好”,来形容雅迪电动车对高品质产品的执著追求很是贴切。雅迪郑州营销中心总经理丁国生表示,雅迪始终致力于提供让消费者有幸福感的产品,以科技创新为引领,让市民出行更安全更环保。蒋晓蕾

占领技术高地 超强动力领创行业

作为电动车行业的翘楚、电动车高端制造的开创者和引领者,2015年起雅迪启动“更高端”战略,2019年电动车新国标出台后,雅迪第一时间组织研发团队对新国标的技术标准进行解读剖析,从而保证雅迪能够在新国标时代更好地服务消费者。雅迪坚持以自主科技打造有幸福感的产品和服务,为全球电动车消费者创造“更高端”的绿色生活方式。

无论是检测项目数量还是检测标准,雅迪都大幅度领先于国家标准,近年来,雅迪已拥有两个国家级企业实验室及五大技术研发中心,在行业首创石墨烯电池技术,在动力系统、能源系统、智能系统、安全系统、人性化科技等方面拥有行业领先优势。新近推出的冠能、冠智等新产品,展示了两轮电动车“中国智造”的高标准,赢得了越来越多消费者的青睐。

雅迪郑州营销中心总经理丁国生表示,未来,雅迪电动车对自主创新、高端品质、绿色发展理念的追求不会改变,通过产品和服务的推陈出新,雅迪将打造下一张亮眼的“中国名片”。



公益突出,彰显民族品牌担当

雅迪电动车是行业少有的有担当的民族品牌。今年生产成本明显增加,生产企业承受了更大的发展压力,雅迪电动车主动承担产品推广期间的大部分成本,针对经销商推出了诸多优商、强商、扶商的福利政策。

7月23日,因郑州特大暴雨,雅迪电动车总部向郑州首批捐赠1000辆电动车及1000余箱救援物资,同时抽调全国各地经销商为郑州市民免费提供上门拖车及检修服务。“7·20”暴雨发生后,泡水电动车不计其数,为最大程度挽回郑州广大电动车车主的财产损失,郑州雅迪营销中心紧急调动300

多家渠道资源快速组成150余人临时救援队,不限品牌、全力以赴免费上门检修、拖车。截至10月份,已累计为10多万市民提供检修服务。

此外,郑州雅迪积极响应“一盔一带”政策,组织专人进驻社区开展“一盔一带”公益宣传活动,并免费向市民发放安全头盔数千顶。疫情期间,郑州雅迪多次免费向市民发放防疫口罩。寒冬之时,郑州雅迪便习惯性重启“暖橙服务”,组织专业检修人员不间断地进驻社区为市民提供免费电动车检修、保养、洗车等服务。

高品质服务 助力火爆终端

稻盛和夫在他的自传里曾说过,一个企业成功的秘诀只有一个,那就是做好服务!

雅迪电动车除了卓越的产品力,全新立体化的服务保障体系也一直是雅迪“暖橙服务行动”圈粉无数的关键。

随着气温下降,电动车的续航里程、动力等性能表现会大打折扣,而雅迪冠能系列、雅迪石墨烯电池恰恰精准解决了这一用户痛点。10月23日,以“抗寒品质,无惧冬季”为主题的雅迪第十二届暖橙服务活动启动仪式在郑州举行。活动推出的20项免费检修保养、现场赠送安全骑行礼包等贴心举措,将持续进行到12月底,全市所有雅迪门店同时开启,旨在为消费者提供安全、可靠的产品和服务。

雅迪冠能系列电动车能够满足消费者的多种出行需求,已然成为行业经销商与消费者的优选两轮电动车品牌。未来,雅迪将进一步创新意识,打造高端出行产品,引领行业新风尚。